

市肢残人协会举办“助残日”圆梦活动 一起点亮“微心愿”

电瓶车违规被查 一女子掌掴民警



本报讯 5月15日,市公安局交警大队近海中队在市区人民路建设路口开展道路交通安全集中整治,电动自行车驾驶人黄某拒不配合执法,掌掴辱骂民警。日前,黄某因阻碍执行公务被公安机关行政拘留8日的处罚。

当天17时15分许,近海交警中队民警在人民路建设路口执勤时,发现一女子驾驶一辆电动自行车由西向东在机动车道内行驶,民警上前制止她的违法行为,并向其核实身份信息。黄某拒不配合,辱骂民警,并上前撕扯民警的衣领肩章,扇民警耳光。在此过程中,民警的手指被抓伤出血。

(朱俊俊 施寨飞)

本报讯 5月16日9点半,“家·印记”名流影像馆内,工作人员忙前忙后为50多岁的陈洪星及妻子免费拍摄婚纱照。原来,这是我市肢残人协会举办的“助残日”圆梦微心愿活动——为肢残人陈洪星圆了一个梦寐以求的心愿。

5月19日,是第29个全国助残日。5月初,市肢协开始着手准备“圆梦微心愿活动”,在微信群内征集基层肢残人的心愿,从中筛选出3位实现他们的愿望。陈洪星便是其中的一位幸运儿。陈洪星结婚30多年来,他的妻子一直默默地为家庭付出,陈洪星很是感激,希望能补拍一次



婚纱照,给妻子一个惊喜。多年的愿望终于实现了,穿着西装的陈洪星握着妻子的手,向在场的工作人员连连道谢。

随后,市肢协工作人员来到茅雄杰的家里。茅雄杰为了方便上下班,在上班的公司附近租了一间车库,车库里的灯坏了很长时间,行动不便的他希望肢协帮忙换一个灯泡。家住长龙二村的管海霞双腿有缺陷,一直用双拐行走,因为身体一直不好,她需要经常到上海、南通的医院去看病,借助双拐行走十分不便。肢协特意给管海霞送去了一辆轮椅,圆了她方便看病的梦想。

市肢协主席苏晓琳告诉记者,“助残日”圆梦微心愿活动从去年开展以来,已经帮助了很多基层肢残人。其中,9岁残疾小女孩涵涵梦想能读书,城北幼儿园认领了这个心愿,派出老师每周抽出3小时,上门教她拼音和数学,整整一年,从无间断。

市肢协还开展了“助梦行”活动。“助梦行”有其特殊的含义:“助”——帮助残疾人解决最迫切需要解决的困难;“梦”——帮助有条件、有能力、有梦想的残疾人创业、就业;“行”——推进无障碍建设,切实解决残疾人的出行问题。去年3月,市肢协了解到,截瘫人士黄某为了节省开支,把纸尿裤放在太阳底下曝晒以后重复使用,导致感染。苏晓琳发动肢协会员捐款1400元,安排距离黄某比较近的陈女士代为购买纸尿裤。

苏晓琳说:“除了志愿者外,给肢残人提供帮助的很多也是残疾人。虽然我们的资金不多,但我们每次都会想办法让有限的资金发挥最大价值。”家住海复镇的朱某因脑中风导致身体残障、行动不便,孤身一人无收入来源。肢协商议后,为朱某

包一次饺子。苏晓琳、高峰、施晶晶一行3人来到朱某的家中,将包好的饺子塞满了他的冰箱。“包饺子总共花了280元,都是肢协人集资的,这些钱直接给朱大哥,并不能解决他的实际困难。通过包饺子的形式,不仅能解决他一周的吃饭问题,还能鼓励他振作起来。”朱某看到前来帮助他的人,都是肢体残疾人,深受感动。“我会积极面对生活,以后我也要向你们一样帮助别人。”朱某说。

“很多残疾人不愿意和外界交流,我们肢协存在的意义就是让更多的残疾朋友解放内心,勇于和外界交流,走出家门,感受时代发展带给我们的幸福。”苏晓琳希望,能有更多的人关注肢残人,让肢残人融入社会,不再孤独。

(朱雨航)

(扫码看更多)



家庭医生 助力健康

5月19日是第9个“世界家庭医生日”。当天,由市卫健委主办,市第二人民医院承办的“世界家庭医生日”宣传活动暨启东市城市家庭医生签约启动仪式在人民公园广场举行。

图为活动现场,医务人员发放家庭医生宣传手册及健康教育资料,并为市民进行义诊,提供健康指导。

潘杨摄



乘客大意丢背包 乘务员见钱不动心

本报讯 近日,市民周女士乘坐公交车时,不慎将装有身份证、手机、现金等财物的背包遗忘在公交车上,这只背包被启东东飞鹤公交公司乘务员王金美捡到后物归原主。

当天上午,周女士带着孙女乘坐启东东飞鹤公交223路从总站开往兴盛的公交车。当公交车行驶至人民桥站时,周女士只顾拉着其孙女匆忙下车,把随身携带的背包忘在了座位上。

当公交车抵达总站,发现背包的乘务员王金美第一时间把包交给办公室值班人员,周女士随后赶到车站,得知自己的包没有丢失时,松了一口气,并对王金美拾金不昧的举动表示感谢。周女士称急着要送孙女去上早教课,下车时把包忘得一干二净,当找手机时才想起落了包。包里有手机一部、身份证一张、公交卡一张、儿童日常用品及850元现金,工作人员在核实身份信息后,将包物归原主。

(朱俊俊 范天驰)

本周桑拿天来了 气温直飙32℃

本报讯 虽然还没入夏,今天开始却已经像是“桑拿天”了,经历了上周的阴雨天,本周天气终于要彻底彻底放晴啦!我市气温将迅速上升,明天将升至30℃,周四、周五将直飙32℃。与此同时,最低气温也在不断攀升,将逐渐升至15℃以上。

根据最新气象资料分析:本周我市以晴到多云天气为主,26日前后有一次降水过程。另外,本周中后期气温将突破30℃,请大家注意防晒和补水。本预报时段的气温在22℃左右(历史同期平均气温21℃),最高气温在31℃左右,最低气温在14℃左右。

今起三天具体天气情况:5月21日,晴转多云,气温14~27℃,西南风3到4级;5月22日,晴转多云,气温16~30℃,西南风3到4级;5月23日,晴转多云,气温17~32℃。(狄佳佳 王辉)



机动车号牌安装不规范 拒不整改将计分降级

本报讯 5月13日,市公安局交警大队民警在路面巡查时,在328国道启东段、世纪大道、沿江公路等路段查获多辆大型货车没有按照规定安装号牌,民警当场责令违法驾驶员立即予以整改。

近期,交警大队民警在日常工作中发现,部分大型货车为躲避电子监控,故意将车后号牌安装在车后底部靠上位置,由于角度原因,导致监控无法抓到拍

其牌照。也有驾驶员故意不按规定安装后防护设施以遮挡号牌,致使车辆牌照无法被监控抓拍拍到闯红灯、不按规定车道行驶、违法停车、随意超车变道、疲劳驾驶等野蛮驾驶行为。这些违法行为严重扰乱了道路通行秩序,极易引发交通事故,严重危及广大驾驶人及出行群众的人身安全,存在严重的道路安全隐患。

民警发现上述违法行为的,当即要求

违法驾驶员或单位立即予以整改,对拒不整改或事后恢复违法行为的驾驶员,公安机关将依法对违法驾驶员处以罚款200元记12分并降级的处罚。

在整治行动中,交警部门坚决做到“发现一起,整改一起,教育一起”,切实减少大货车安全隐患,遏制交通事故发生,确保群众出行安全。交警部门提醒各位大货车司机,要按照规定安装号牌,保持牌照清晰、

可识别,切莫以身试法,违法必究。

【链接】《中华人民共和国道路交通安全法》第十一条第二款规定,“机动车号牌应当按照规定悬挂并保持清晰、完整,不得故意遮挡、污损”。《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第十三条规定,“机动车号牌应当悬挂在车前、车后指定位置,保持清晰、完整。重型、中型载货汽车及其挂车、拖拉机及其挂车的车身或者车厢后部应当喷涂放大的牌号,字样应该端正并保持清晰。”以及GA36-2014中华人民共和国机动车号牌(国标)10.1(b)“前号牌安装在机动车前端的中间或者偏右(按机动车前进方向),后号牌安装在机动车后端的中间或偏左,应不影响机动车安全行驶和号牌的识别”。

(朱俊俊 钟小勇)

落实双底稿制度 规范档案管理

市委第二巡察组通过严格执行双底稿制度、规范资料档案管理,进一步提升巡察规范化水平,确保巡察工作经得起历史和实践检验。

一是夯实工作实体。在实际工作中,严格遵循事实,注重将发现的问题和性质问题贯穿到巡察工作全过程之中。对于巡察出的每一个问题,都做到认真核实、互相印证和反复核实,力求细化、量化,保证底稿内容来源的客观公正和有据可依,为落实底稿制度提供了有力的支撑。

二是做实巡察梳理。为提高巡察报告问题底稿撰写的“含金量”,强化底稿内容的运用价值,在深度结合、共同讨论的基础上,把每天巡察工作情况及时记录,写好工作日志,真实、完整地反映发现问题,客观描述基本事实,准确表述问题性质,让巡察过程清清楚楚、一目了然,巡察内容力求做到有迹可循、有据可查,有效防止问题定性不准、“乱扣帽子”等情况。

三是规范档案管理。按照巡察归档范围以及保管和利用要求,每轮巡察按照序时进度,做到边巡察边收集,完整记录不留遗漏。注重巡察档案的安全性和保密性,严格执行档案移交双方签字备案制度,强化保密和安全意识。



扫码关注
清廉启东

第九纪检监察室组织片区纪检干部集中学习 持续聚焦考核要求履职尽责

近日,市纪委第九纪检监察室召开片区工作例会,组织片区全体纪检干部集中学习《2019年度全市纪检监察工作综合绩效考核实施办法》(右图),要求辖区各片区镇纪委围绕目标任务加强学习、重部署、抓落实,持续聚焦考核要求履职尽责,推进全面从严治党向纵深发展。

会议指出,《2019年度全市纪检监察工作综合绩效考核实施办法》按工作职责对乡镇纪委、职能部门实行分组考评,考评细则对各组别相应履职任务实行细化分解,具有很强的指导性和现实针对性,是做好辖区纪检监察工作的“指挥棒”,辖区各片区镇纪委要持续抓好学习,学深弄通,联系实际深度思考,结合细则深入研究,真正学出方法、举措和成效。

会议要求,辖区各片区镇纪委要对照考核细则,将重点工作任务逐条逐项分解细化,责任到人,倒排时间进度,制定履职路线图,确保各项考核指标的如期完成。各片区镇纪委在完成考核指标的基础上要在创新履职方式上下功夫,逐步做实做细基层日常监督和长期监督,涵养良好基层政治生态。

会议强调,辖区各片区镇纪委要严格按照综合考评实施办法落实“三转”要求,回归主责主业,强化专职专责。各片区镇纪委要牢固树立辖区考核工作“一盘棋”的理念,实行区域联动协作机制,相互借势借力补短板,实现落实考核要求由“单兵突击”向“集团推进”转变,整体推进基层监督执纪问责工作上水平。

(高海周)



市交通运输局举办廉政专题党课



近日,市交通局举办交通运输系统5·10思廉日廉政专题党课,局全体党员干部、下属单位、条管单位领导班子成员参加了会议(左图)。

全体与会人员观看了警示教育片,有关领导为全体党员干部进行了廉政教育培训,并对全体与会人员进行了党纪党规知识测试。会议要求加强党的纪律教育的重要意义,在廉政的问题上,不存在功过相抵,廉政问题没有大小之分。要求全系统广大党员领导干部必须做到讲党性重品行,坚定理想信念,敢于担当作为,严守党纪法规,坚守行为底线。

(派驻第十三纪检组供稿)

